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Nombre completo: Cadigo:

1. [7 pts] Determine y grafique, en el plano cartesiano, el dominio de la funcién dada a continuacion.

f(z,y) =In(25 — 2% — ) + Vy — 2.

2. [9 pts] Una libreria en linea estd en competencia directa con amazon.com, bn.com y borders.com. El
ingreso diario de la libreria en délares esta dada por

I(x,y,z) =10 000 — 0.01z — 0.02y — 0.01z 4 0.00001yz,
donde x, y y z son los ingresos diarios en linea de amazon.com, bn.com y borders.com, respectivamente.

(a) [4 pts] Si, en cierto dia, amazon.com obtiene ingresos de 12 000 ddlares mientras que bn.com y
borders.com tienen $5 000 cada uno, jcudles serdn los ingresos de la libreria en ese dia?

(b) [5 pts] Si amazon.com y bn.com tienen $5 000 de ingresos diarios cada uno, dé una funcién que
indique el ingreso diario de la libreria que dependa de los ingresos diarios de borders.com.

3. [12 pts] Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estan dadas por

=102y gy =3y™
pA PB

donde g4 v gp son las cantidades demandadas de Ay de B,y pa ¥y pg son los precios correspondientes
(en délares) por unidad.
(a) [5 pts] Encuentre las dos demandas marginales para el producto B cuando py = 8 y pp = 27.

(b) [7 pts] Si pp se reduce de 27 a 25, con pa fijo en 8, use el inciso a) para estimar el cambio
correspondiente en la demanda para el producto B.

4. [10 pts] Considere 1 on —2% 1y caleule 2 cnando r =1, s =1yt =1
: s] Considere la ecuacién =1y calcule — cuandor =1, s = =1
p rs? 4 rt? Y ot 7 Y
0*z  0*
5. [12 pts] Verifique que la funcién z(z,y) = % satisface la ecuacién 8—; + 8_; = 0.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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